



Medicinska škola
Ante Šupuka 29
22 000 Šibenik

Zdravlje-izazov novog doba



SAŽETAK PROJEKTA

Naziv projekta: Zdravlje-izazovi novog doba

Broj projekta: 2023-1-HR01-KA122-VET-000131693

Vrijednost projekta: 64.928,00 EUR

Izvor financija: Erasmus+/Ključne aktivnosti 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja

SVRHA: Ovim projektom žele se otkloniti prepreke s kojima se suočava Škola, a koje izravno utječu na stjecanje znanja i vještina naših učenika, za rad u području zdravstvene njege. Provedbom ovog projekta želi se osigurati unaprjeđenja postojećih kao i stjecanja novih znanja, vještina i kompetencija učenika. Ovaj projekt je iznimna prilika za postizanje ishoda učenja u okviru strukovnih vještina koje do sada učenici nisu imali prilike steći. Ujedno, učenicima će se osigurati stjecanje kompetencija potrebnih za njihov osobni rast i razvoj, unaprijediti razumijevanje i podizanje kulture življenja i brige za tjelesni razvoj i zdravlje, razviti razumijevanje raznolikosti europskih kultura i jezika te razviti samostalnost u radu i sposobnost za timski rad.

CILJEVI: Očekujemo da će učenici poboljšati svoje profesionalne i jezične kompetencije, upoznat će rad na konkretnim radnim mjestima za koja se školuju, poboljšat će komunikacijske vještine, steći će kontakte s ljudima iz druge okoline, s drugačijim običajima i navikama. Iskustvo će utjecati na dodatnu motivaciju u obrazovanju, osoban rast i samopouzdanje svakog pojedinca. Učenici će dobiti dodatne reference pri traženju zapošljavanja te želju za daljnjim školovanjem i usavršavanjem u struci. Sudjelujuće organizacije uspostaviti će kontakte za daljnju suradnju i ostalim učenicima pružiti mogućnost sudjelovanja na pozivima programa Erasmus+.

REZULTATI: Rezultati ovoga projekta prvobitno će se očitovati kroz uspješno provedene aktivnosti mobilnosti za ukupno 28 učenika i 3 nastavnika u pratnji za slijedeća zanimanja:

* medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege - 8 učenika 4. i 5. razred, te 1 osoba u pratnji – mobilnost u Španjolsku.

* farmaceutski tehničar/tehničarka – 8 učenika 4. razreda, te 1 osoba u pratnji – mobilnost u Španjolsku.

* medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar opće njege - 8 učenika 3. razreda, te 1 osoba u pratnji (ista i za fizioterapeutske tehničare) – mobilnost u Sloveniju

* fizioterapeutski tehničar/tehničarka - 4 učenika 3. razreda, te 1 osoba u pratnji (ista i i za medicinske sestre/medicinske tehničare opće njege) – mobilnost u Sloveniju.

Nakon provedenog projekta učenici će imati unaprijeđena postojeća znanja, vještine i kompetencije, te steći nova, a sve s ciljem povećanja relevantnosti njihovih kvalifikacija na tržištu rada. Osim unaprijeđenih profesionalnih vještina, učenici će poboljšati i jezične kompetencije.

Voditeljica projekta:

Aleksandra Acalin, dipl.ing.



Koordinator projekta:

Snežana Žaja, bacc.med.teh.

